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Gentile Dirigente scolastico, 
la scuola è profondamente cambiata negli ultimi anni. 
Ogni giorno ai dirigenti,  agli  insegnanti e a tutti gli operatori del sistema scolastico sono richieste competenze nuove e sempre più complesse. 
Occorre pertanto
· definire profili professionali calibrati  sugli specifici bisogni delle scuole e dei territori,
· individuare e attestare le competenze(formali, non formali e informali) necessarie per ricoprire quei profili. 
A partire da queste considerazioni  un gruppo  di dirigenti e docenti ha sentito l’esigenza di creare un’officina delle idee, un “luogo” ideale dove confrontarsi, ragionare insieme di professionalità e di bisogni professionali.
E’ nata così PVMScuola, una nuova associazione professionale, in cui l’acronimo sta per Public Value Management, cioè Gestione del Valore Pubblico. 
PVMScuola si è voluta dare un obiettivo ambizioso: far emergere dal sommerso le competenze di chi opera nella scuola, riconoscerle, valorizzarle e moltiplicarle in una logica di rete. E lo ha voluto fare in una prospettiva del tutto nuova, unendo fin dal suo atto costitutivo le forze congiunte di dirigenti e docenti, che insieme hanno intravisto un orizzonte, forti della convinzione
· che quelle del docente e del dirigente scolastico sono figure complementari di alta professionalità e valore sociale
· che le professioni scolastiche debbano tornare ad essere attrattive per le eccellenze delle nuove generazioni
· che dalla valorizzazione di tali professioni passi la rivoluzione copernicana in grado di mettere parimenti equità e merito al centro del sistema Paese, avviandone la ripresa economica e la rinascita culturale.
Nel perseguire la sua mission, PVMScuola è parte di un sistema di rete molto più ampio le cui importanti e molteplici connessioni supportano l’associazione nel suo processo di crescita e di evoluzione, il che le ha permesso di ottenere fin dall’atto costitutivo la fattiva collaborazione di un nutrito gruppo di esperti, tutte figure di grande spessore culturale e autorevolezza, che volentieri hanno accettato di entrare a far parte del Comitato Scientifico di PVMScuola. 
Per maggiori informazioni La invitiamo a visitare il nostro sito ufficiale:  www.pvmscuola.it
Da queste premesse è nato il Progetto di sperimentazione A ciascuno il suo profilo, che vorremmo sottoporre alla Sua attenzione, e di cui alleghiamo alla presente una breve presentazione.
Qualora fosse interessato ad aderire al progetto, saremo lieti di fornirLe tutte le informazioni di dettaglio e di metterLa in contatto diretto con un nostro referente locale che supporterà la scuola in tutte le fasi del progetto.

In attesa di un Suo cortese cenno di riscontro, Le porgo i miei più cordiali saluti.                           
                                                                                                                                      
   Il Presidente
Patrizia Sciarma



Informativa ai sensi dell'art. 13 del D.Lgs. 196/03 “Codice in materia di protezione dei dati personali”
PVMScuola non raccoglie dati sensibili, tratta i dati personali con mezzi elettronici ad accesso riservato al personale addetto, predispone misure di sicurezza informatica necessarie per ridurre al minimo il rischio di violazione della privacy dei suoi utenti da parte di terzi, tratta i dati secondo principi di correttezza, liceità, trasparenza e tutela della riservatezza e dei diritti degli interessati.
La compilazione di moduli di iscrizione a corsi, convegni o altre iniziative dell’Associazione implica il consenso all’utilizzo e al trattamento dell’indirizzo E-mail, e di eventuali altri dati personali, per permettere di comunicare iniziative dell’associazione.
Ai sensi dell'art. 7 del D.Lgs. 196/03, PVMScuola garantisce la possibilità di esercitare in qualsiasi momento i diritti di accesso, aggiornamento e cancellazione dei dati personali. 
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