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A tutti/e gli Alunni/e dell’Istituto

Alle loro Famiglie

Ai Docenti
Al DSGA e al Personale ATA
SEDI

OGGETTO: Iniziativa: “I bambini per… i bambini, una scuola per… una scuola”.
Cari bambini, oggi mi rivolgo direttamente a Voi e alle Vostre Famiglie, oltre che ai Vostri Docenti e a tutto il Personale che lavora nella nostra scuola, per raccontarvi una storia.

Dovete sapere che lontano da qui, in Benin, una splendida terra dell’Africa che si affaccia su un golfo proprio come Manfredonia, esiste il villaggio di Kotopounga (che nome curioso, vero?) in cui ci sono bambini che vivono in situazioni di estrema povertà e difficoltà, e fanno tanta, tantissima fatica ad andare a scuola.

Insieme con la Signora Rosetta, una Signora molto generosa che avrete presto occasione di conoscere, abbiamo pensato che non ci potrebbe essere nessuna occasione migliore del Santo Natale, festa di amore, pace e solidarietà, per esprimere il nostro affetto e la nostra amicizia verso questi bimbi lontani ma portatori degli stessi Diritti di cui voi bambini vi siete fatti portavoce durante tutte le iniziative realizzate in occasione della Giornata dei Diritti dei Bambini.

Di cosa ci può essere bisogno? Solo della generosità di ciascuno di noi…se ognuno di noi è disposto a donare una cifra piccolissima, anche solo un euro, potremo realizzare l’adozione a distanza della scuola per i bambini di Kotopounga, aiutandoli ad avere il materiale necessario per studiare e provare a vivere un futuro migliore. Pensate: con 35 euro potremmo acquistare un kit scolastico comprendente zaino, grembiule, astuccio, quaderno, penne, matite,… Immaginate quanto potremmo realizzare, noi che siamo tanti: solo voi studenti di questa Scuola, siete quasi 1000! E se ci aggiungiamo gli adulti, genitori e personale, siamo ancora di più! 

Ecco perché vi invito tutti a cercare se, nel vostro cuoricino, ci possa essere un piccolo posto anche per questi bambini; che dite, possiamo provarci, a costruire insieme una realtà migliore? Le foto, che la Signora Rosetta ci mostrerà presto e nel tempo, ci aiuteranno a capire e a crescere insieme con questi vostri coetanei.
Allego a questa “letterina” il depliant dell’Associazione di Volontariato ONLUS “Monica, un sorriso per l’Africa” di cui la Signora Rosetta Russo fa parte: i “grandi” potranno trovare tutte le informazioni necessarie a capire che “facciamo sul serio”!

Il giorno 18 Dicembre, quando ci incontreremo per la manifestazione “Facciamo Natale insieme!” dell’Istituto, alla quale siamo tutti invitati a partecipare con gioia, consegneremo alla Signora Rosetta tutto ciò che avremo raccolto e cominceremo insieme l’avventura dal titolo “I bambini per…i bambini, una scuola per…una scuola”, un piccolo seme gettato ora che germoglierà nel tempo.
Sono sicura che tutti voi aderirete con entusiasmo a questa iniziativa, e faccio nostre le parole di Don Milani “I care!” (A me importa!) e di Madre Teresa “ Quello che noi facciamo è solo una goccia nell'oceano, ma se non lo facessimo l'oceano avrebbe una goccia in meno.”

Nell’attesa di incontrarci tutti il giorno 18, Vi abbraccio con affetto ed esprimo a nome mio personale e dei bambini di Kotopounga un “grazie” sincero per tutto quello che faremo insieme!
IL DIRIGENTE SCOLASTICO

Prof.ssa Maria IAIA      

